

**ΜΟΝΑΔΙΚΟ! ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ! ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
'Η ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ!
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ - ΝΗΣΟΣ ΤΡΙΖΟΝΙΑ -
ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΝΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ ΣΤΟ ΓΑΛΑΞΙΔΙ**

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 9/3.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 3 ΗΜΕΡΕΣ.

1^η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 8.00 π.μ. από ΑΘΗΝΑ, ημίωρη στάση σε ΚΑΦΕ στην περιοχή του ΚΙΑΤΟΥ και συνεχίζουμε για το χιονοδρομικό κέντρο ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ, σχετική παραμονή να χαρούμε το χιονισμένο τοπίο και επιστροφή στην πόλη των Καλαβρυτών για επίσκεψη και προαιρετικό γεύμα. Αμέσως μετά θα συνεχίσουμε για την πόλη των ΠΑΤΡΩΝ, για να "ζήσουμε" για λίγο το γιορτινό κλίμα και την αποκριάτικη ατμόσφαιρα, που κάθε χρόνο αυτές τις ημέρες, βιώνει η πρωτεύουσα της Αχαΐας και δίκαια θεωρείται πρωτοπόρος. Νωρίς το βράδυ θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στη ΝΑΥΠΑΚΤΟ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

2^η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε ένα "Μοναστικό παράδεισο" που δεν είναι άλλος από την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Πρόκειται για ένα σύγχρονο μοναστήρι με συνεδριακό κέντρο, δικό του ραδιοφωνικό σταθμό, Αγιογραφείο, Μουσείο Ελληνορθόδοξης παράδοσης, Μουσείο Ναυμαχίας της Ναυπάκτου αλλά και μια υπερσύγχρονη μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας για τις ανάγκες της Μονής. Λίγο αργότερα επιστρέφουμε στη ΝΑΥΠΑΚΤΟ και έχουμε τη δυνατότητα να επιλέξουμε την παραμονή μας στην πόλη για την παρακολούθηση των αποκριάτικων εκδηλώσεων και της παρέλασης των αρμάτων που ο τοπικός Δήμος οργανώνει ή να ακολουθήσουμε την επίσκεψη στην Αχαϊκή πρωτεύουσα, με τη μεγαλύτερη αποκριάτικη εκδήλωση στην Ελλάδα, που μετρά περισσότερα από 180 χρόνια ιστορίας, για να παρακολουθήσουμε τη μεγάλη φαντασμαγορική παρέλαση, με πολλά άρματα και πληρώματα με ξεχωριστά θέματα από την επικαιρότητα όπου κυριαρχεί ο αυθορμητισμός, ο αυτοσχεδιασμός και η πηγαία έμπνευση. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη ΝΑΥΠΑΚΤΟ, ξεκούραση, δείπνο και συνεχίζουμε τη βραδιά με μουσική και χορό στη μεγάλη αίθουσα με το BAR του ξενοδοχείου, διανυκτέρευση.

3^η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μετάβαση στον παραθαλάσσιο οικισμό ΧΑΝΙΑ, όπου με μικρό πλοiάριο σε λίγα λεπτά θα βρεθούμε στο όμορφο και καταπράσινο νησάκι ΤΡΙΖΟΝΙΑ. Παραμονή - επίσκεψη και συνεχίζουμε για ΓΑΛΑΞΙΔΙ, όπου θα έχουμε χρόνο να παρακολουθήσουμε το πρωτότυπο έθιμο ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΝΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ, που κρατά εδώ και τουλάχιστον δύο αιώνες. Αναχώρηση νωρίς το απόγευμα για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση σε καφέ της εθνικής οδού, άφιξη το βράδυ.

Τιμή συμμετοχής ανά άτομο			
Ξενοδοχείο	σε Δίκλινο	3^ο άτομο έως 12 ετών σε τρίκλινο	σε Μονόκλινο
Lepanto Beach 3*	138€*	130€	183€
	148€		
<i>*Η τιμή ισχύει για κρατήσεις με προκαταβολή έως 9/2/19. Η τιμή ισχύει για περιορισμένο αριθμό θέσεων και είναι δυνατόν εφόσον εξαντληθεί ο προβλεπόμενος αριθμός να καταργηθεί πριν τις 9/2/19.</i>			

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- *Μετακινήσεις - περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.

- *Διαμονή, 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο LEPANTO BEACH 3* στη ΝΑΥΠΑΚΤΟ.
- *2 πρωινά και 2 δείπνα σε μπουφέ.
- *Εορταστική βραδιά την Κυριακή 10/3/19.
- *Εισιτήρια πλοιαρίου για την επίσκεψη στα ΤΡΙΖΟΝΙΑ.
- *Αρχηγός συνοδός.
- *Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής.